



DEBRECENI EGYETEM

# AGRÁR KUTATÓINTÉZETEK ÉS TANGAZDASÁG KARCAGI KUTATÓINTÉZET



A Debreceni Egyetem Agrár Kutatóintézetek és Tangazdaság Karcagi Kutatóintézet  
ezúton tisztelettel meghívja Önt a

## **70 ÉVES A KARCAGI KUTATÓINTÉZET** című konferenciára

Időpont: 2017. szeptember 6.

Helyszín: Városháza: 5300 Karcag, Kossuth tér 1.

*9.30 – Regisztráció*

*10.00 – Köszöntők*

A konferencia levezető elnöke: Dr. Zsembeli József igazgató (DE AKIT KKI)

*10.10 – Plenáris előadások*

Czerván György agrárgazdaságért felelős államtitkár (FM)  
*Az agrárágazat aktuális kérdései*

Ifj. Hubai Imre vidékfejlesztésért felelős országos alelnök (NAK)  
*A NAK szerepe az Öntözés Fejlesztési Stratégia végrehajtásában*

Dr. Gyuricza Csaba mb. főigazgató (NAIK)  
*Agrárkutatás a magyar föld jövőjéért*

Dr. Jávor András az Agrár Kabinet elnöke, rektori főtanácsos (DE):  
*A Debreceni Egyetem szerepe a hazai agrárkutatásban és innovációban*

*12:30 – 14.00 Ebéd*

*14.00 – I. Szekció: Talajvédelem, talajművelés*

Dr. Micheli Erika (SZIE):  
*A megújított hazai talajosztályozás alkalmazása a talajvédelem és a talajművelés tervezésében*

Dr. Birkás Márta – Dekemati Igor – Kende Zoltán – Radics Zoltán – Dr. Szemők András (SZIE):  
*A sokszántásos műveléstől a direktvetésig – Előrehaladás a talaj művelésében és védelmében*

Dr. Rajkai Kálmán (MTA TAKI)  
*A Nagykovácsok talajainak vízgazdálkodása: Javítás és/vagy alkalmazkodás*

Dr. Lehoczky Éva (MTA TAKI):  
*Talajművelés és a gyomnövények*

15:00 – II. Szekció: Növénynevelés, növénytermesztés

Dr. Pepó Péter (DE MÉK):

*A genotípus szerepe a búzatermesztés fenntartható intenzifikációjában*

Dr. Bóna Lajos (Gabonakutató Nonprofit Kft.):

*A magyar növénynevelés eredményei az utóbbi évtizedekben*

Lukács József (NÉBIH)

*A biológiai alapok szerepe a növénytermesztésben*

Petőházi Tamás (GOSZ):

*Gabonapiaci trendek*

16:00 – III. Szekció: Juhászat és gyepgazdálkodás

Dr. Kukovics Sándor – Dr. Jávor András – Dr. Oláh János – Dr. Vass Nóra (DE):

*A juhoktatás múltja, jelene, jövője*

Dr. Monori István (DE AKIT KKI):

*A DE AKIT KKI juhoktatási tevékenysége*

Dr. Bajnok Márta – Dr. Halász András – Dr. Skutai Julianna – Dr. Tasi Julianna:

*Gyepgazdálkodás a 21. század elején – a 2 fő irány*

Dr. Nagy Géza – Díaz Fernandez Daniel – Dr. Csízi István (DE GTK, DE AKIT KKI):

*A Tiszántúl gyepgazdálkodásának tendenciái és kutatási perspektívái*

**Regisztráció:** <https://goo.gl/forms/OymiQxBTAv93JJpr2>

**Szálláslehetőség:** egyéni megkeresés alapján biztosítunk (+36-59-500-363), térítés ellenében.

**A 70 éves a Karcagi Kutatóintézet Konferencia Szervező Bizottsága:**

A szervezőbizottság elnöke:

Dr. Dobránszki Judit tudományos főigazgató (DE AKIT)

A szervezőbizottság tagjai:

Dr. Zsembeli József igazgató (DE AKIT KKI)

Dr. Czibalmos Ágnes osztályvezető (DE AKIT KKI)

Dr. Csizi István osztályvezető (DE AKIT KKI)

Dr. Monori István tudományos munkatárs (DE AKIT KKI)

A konferencia titkára:

Lajtos Ágnes tudományos ügyintéző (DE AKIT KKI)

Szeretettel várunk minden kedves kollégát és érdeklődőt a konferenciára!

A változtatás jogát fenntartjuk.

Karcag, 2017. augusztus 29.

Üdvözlettel:

Dr. Zsembeli József  
tudományos főmunkatárs, igazgató